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 .( نقطة16)الأعداد والحساب : أولا
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  ( نقطة11 ) الهندسة:ثانيا

 ن1 نٌعيا  منفزجح.  °110، قٍاسيا AÔBرسم ساًٌح- ا (5

 ن1 منصف ىذه انشاًٌح(OK] رسم- ب 

 نAB=6cm . 1ًقطزىا  Oرسم دائزج مزكشىا  (6

 نABC. 1 عهى انذائزج ًرسم انمثهث Cًضع اننقطح 

 ن1 . درجح90:  ىACBٌقٍاص انشاًٌح 

، تاستعمال ( E )، تاننسثح نهمستقٍم ABCD مماثلا نهشكم انينذسً ’A’B’C’D انشاء  (7
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 :مسألة (8

 x40 :2 = 1820(35+56): مساحح انفضاء تانمتز انمزتع ىً
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  ( نقطة13)القياس- ثالثا
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 نx2=13816x2=27632 1(5: 69080): انكمٍح انمستعمهح نهسقً تانهتز

 ن1  41448 = 27632 – 69080: حجم انماء انمتثقى فً انخشان تانهتز 
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